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Návštěvní řád 

Elektrické spotřebiče 
Používání vlastních el. spotřebičů je možné, přičemž spotřeba všech současně 
používaných spotřebičů nesmí přesáhnout 1 000 W, včetně lednice a osvětlení. 
Není možno ponechávat zapnuté napájení spotřebičů během nepřítomnos  v areálu 
chaty, výjimkou je pouze lednice. 
 
Krbová kamna, zacházení s ohněm 
V případě používání krbových kamen či jiných zdrojů ohně v prostorách chaty 
(petrolejové sví lny, svíčky atp.) je nutné dbát zvýšené opatrnos  a neopouštět chatu 
v případě jejich používání. Návštěvník je povinen odstranit všechny hořlavé předměty 
z blízkos  kamen, otevřeného ohně nebo plynového vařiče. Uzávěr plynu u plynového 
vařiče je nutné vždy uzavřít po ukončení jeho používání. 
 
Odpadky 
Veškerý vyprodukovaný odpad je návštěvník povinen odvést, výjimkou je bioodpad 
ze zeleniny či ovoce, který lze umís t do zeleného kompostéru v areálu chaty. 
Je přísně zakázáno házení pečiva do rybníku nebo ovcím! 
 

Úklid 
Chatu i ostatní prostory návštěvník odevzdává v den odjezdu ve stejném stavu, 
ve kterém ji převzal. Vy rání podlahy není nutné, pakliže nedošlo k velkému ušpinění. 
Použitá povlečení a prostěradla je nutné svléknout a uložit na gauč. 
Popel z ohniště, grilu a krbových kamen návštěvník ukládá do nádoby, která je pro tyto 
účely k dispozici. V případě zjištěných nedostatků v úklidu či nějakých poškození je 
návštěvník povinen tyto nedostatky odstranit či případnou škodu uhradit. Po předání 
chaty v původním stavu je vrácena kauce na chatu. 
 

Pohyb po areálu 
Žádáme návštěvníky areálu, aby se nechovali hlučně, zavírali branky z výběhu ovcí, 
nekrmili ovce a netrhali ovoce. 
Pohyb se psem v prostorách pastvy pouze na vodítku. 
Stan či jiné přenosné přístřešky lze postavit v areálu chaty po předchozí domluvě. 
Stanování mimo areál chaty není povoleno. Parkování je možné pouze v prostoru chaty. 

  



2/2 

Rybaření 
Rybaření je možné na všech třech rybnících neomezeně (0-24 h). 
Osoby mladší 15 let mohou rybařit pouze v doprovodu dospělé osoby. 
Rybaření je povoleno pouze ze břehu formou „chyť a pusť“. 
Ryby, které nedosahují stanovené míry nebo si je rybář nechce ponechat, je nutno bez 
zbytečného odkladu a dlouhé manipulace opatrně vrá t do vody. 
Manipulace s ulovenou rybou je možná pouze v mokrých rukou a na mokré podložce. 
Správný rybář pouš  všechny trofejní ryby zpět do vody. 
 
Odkup ulovených ryb je možný po předchozí domluvě a následném zvážení ryb. 

Kapr 40 - 60 cm          90,-/kg 

Amur 50 – 70 cm        100,-/kg 

Lín 25 – 40 cm         150,-/kg 

Š ka 50 – 70 cm        200,-/kg 

Candát 35 – 50 cm        300,-/kg 

 

Povinná výbava rybáře 
Udice, velký kaprařský podběrák, podložka na ulovené ryby, dezinfekce na ryby, vezírek 
s kruhy, vyprošťovák háčků, stojánky na udice, metr. 


